明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第685期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

、明真相人们的心声: 法轮大法真好

山东烟台市一位朋友赞叹: "尊敬的大法师父,我的朋友中 有好几个是您的弟子,我和他们 在一起时,就能感受到大法修炼 者的宽容忍让,坚守正义的高贵 品质。他们告诉我诚念'法轮大 法好!真善忍好!'真是这样, 我每每诚心诵念都会感到心中发



热,身体轻松,心情愉悦。大法师父太伟大了!"

广东惠东县一个大法弟子的 家属感恩道:"我的家庭从支离 破碎修复到人人羡慕,我的事业 从负债累累到现在小有盈余,是 师父、是大法让我们明白了做人 的真正目地,明白什么叫真、 善、忍。法轮大法真好!"

一位为大法弟子做无罪辩护的律师恭贺李大师: "您已经桃李满天下!您的弟子们在自身遭受磨难中还在慈悲救度众生的壮举感动了我!感动了世界!更感动了苍宇!他们正在镌刻着一座座历史的丰碑!正义越来越彰显出来!我在用心的期待!期待着法正人间那一刻的到来!"

辽宁省副省长、公安厅厅长郑艺任职近三年来的恶行

【明慧网】辽宁省副省长、辽 宁省委政法委委员、辽宁省公安厅 厅长郑艺, 自二零二二年五月任职 近三年,执行中共对法轮功的"名 誉上搞臭,肉体上消灭,经济上截 断"的灭绝政策。与现任辽宁省政 法委书记霍步刚,及前任辽宁省政 法委书记于天敏狼狈为奸,以"扫 黑除恶""维稳""反邪教"等名 义污蔑打压法轮功学员讲真相,煽 动鼓励不明真相的人举报、监视、 跟踪、绑架法轮功学员, 阻止众生 明白真相得救。在郑艺的指挥下辽 宁省公安厅对法轮功学员监听、监 控、跟踪,采用人脸识别、大数据 等手段跨省、跨市绑架法轮功学 员, 并以刑讯逼供、酷刑折磨等手 段妄图使法轮功学员放弃信仰。当



法轮功学员问: "警察不应该是惩恶扬善的吗?怎么迫害好人呢!"中共辽宁警察很邪恶地说: "我们就是惩善扬恶的。"

据明慧网报道不完全统计,至二零二四年底,郑艺任辽宁省公安厅厅长的二年零七个月的时间里,辽宁省法轮功学员至少有 49 人被迫害致死,冤判 294 人,绑架 911人,骚扰 469人,458人被抄家,

勒索现金 2644962 元人民币, 6400 美元。其中,警察抄家抢劫 人民币 1514962 元,美元 6400 元。法庭非法罚金 1130000 元人民 币(详见明慧网)。郑艺对此负有 不可推卸的责任。

一、郑艺亲自领导、指挥、 推动迫害法轮功

近年,中共推行的所谓 "扫 黑除恶斗争"均将"反邪教"列为"重点工作项目"——或含沙射影或直接污蔑的将法轮功列为×教。这种变相的洗脑灌输与心理暗示,无疑使众生及众多参与者身陷险境,凸显中共魔鬼用心之险恶。

郑艺作为辽宁省公安厅迫害法 轮功的主要责任人,应为以下事件负责: (转下页)

二零二三年,全省各级公安机 关组织进行了"反邪教进校 园""反邪教进乡村""反邪教进 社区"等一系列活动。

二零二四年六月,辽宁省委政法委启动"平安建设宣传月活动",大力宣传坚持和发展新时代"枫桥经验",大力宣传所谓"反邪教、常态化推进扫黑除恶斗争……大力推动宣传活动进机关、进社区、进学校、进企业、进单位、进乡村……"继续迫害法轮功,毒害众生。

二零二四年八月六日, "二零

二四年辽宁省扫黑除恶斗争领导小组(扩大)会议"在沈阳召开。部署推进所谓"全省常态化扫黑除恶斗争"。省委常委、政法委书记、省扫黑除恶斗争领导小组组长霍,省扫黑除恶斗争领导小组组长霍调,"扫黑除恶斗争只有进行时,没不调,有完成时。切实增强常态化扫黑除恶的责任感、使命感,坚持决心黑恶的责任感、使命感,坚持决心黑恶势力斗争到底……郑艺以副省长外力斗争到底……郑艺以副省长身份出席会议并讲话。"

二、部分迫害致死案例 案例 1、本溪市法轮功学员田晓 飞被恶警强行打了一针所谓 "疫苗"后离世

辽宁本溪市六十五岁的法轮功 学员田晓飞,二零二二年七月被几 个恶警按住强行打了一针所谓"疫 苗"后出现发烧、咳痰等症状,他 身体急剧消瘦,于二零二三年五月 五日含冤离世。 二零二二年七月十二日至七月 二十六日,本溪市政法委及公安局 经过密谋策划、统一行动,对当地 法轮功学员张贵生、曲坤、徐守 福、仲红东、田晓飞、王淑芬、刘 国成、曹冬梅、关某、贾某等十余 人进行绑架、非法抄家。包括笔记 本电脑、手机、打印机、现金、法 轮功书籍等大量私人物品被抢走。

田晓飞在二零二二年七月十三 日上午被本溪市明山区公安分局国 保赵权及警察、本溪市溪湖区彩北 派出所及本溪市明山区牛心台派出 所警察绑架, 抄家, 抢走电脑、手 机等私人物品,并给田晓飞戴上黑 头套绑架到秘密黑窝逼供迫害, 威 逼、谩骂等, 遭田晓飞正念抵制, 并问参与迫害的警察: "我按 '真、善、忍'修炼做好人,警察 不应该是惩恶扬善的吗? 怎么迫害 好人呢!"中共警察很邪恶地说: 我们就是惩善扬恶的。田拒绝回答 一切, 并要求警察出具绑架他的法 律依据和修炼法轮功违法的法律依 据,警察拿不出任何法律依据,将 田关进铁笼子,铁笼子里他站不 了,也伸不了腿。



酷刑演示: 关铁笼子

恶警将田晓飞送医院所谓"体检",在医院几个恶警按住田晓飞强行打了一针警察口中宣称的所谓的"疫苗"。

二零二二年七月十五日晚八点 多钟,田晓飞被本溪市溪湖区彩北 派出所送回家。回家后,田晓飞出 现吃不下饭、发烧、咳痰等症状, 身体急剧消瘦,回家不到十个月, 于二零二三年五月五日含冤离世。 案例2、两遭枉判 辽宁凌海市 魏秀英老人在迫害中离世

二零二四年十一月二十八日下

午,辽宁凌海市金城镇法轮功学员 魏秀英家,来了两个穿便装自称是 凌海市法院的女人,对魏秀英丈夫 说:"要魏秀英出来签字。"魏秀 英丈夫气愤的说:她出不来了,已 经到火葬场了,你们到那找她签去 吧,去晚了就签不上字了。那两个 女人一听,扭身就走了。

魏秀英修炼法轮功后,按真、善、忍标准做好人,折磨她多年的病痛都不翼而飞。自从一九九九年七月二十日,中共邪党开始疯狂迫害法轮功后,魏秀英坚持信仰,被几次绑架、毒打酷刑、关押。二零零九年,魏秀英被枉判七年,被迫害的生活不能自理,二零一四年九死一生回到家中。她小女儿二零零九年被国保警察绑架关押,被迫害的生活不能自来被锦州市康宁医、资龄为二级残疾。

魏秀英的退休金被社保局非法 扣除,虽请律师赢得胜诉,但社保 局和法院的执行法官等沆瀣一气, 拒不偿付魏应得的退休金。二零二 三年,经律师讨要,才开部份工资 一千八百元,还时有时无,连单位 发放的取暖补助,都被社保局非法 从银行卡划走了。

二零二三年二月十日,凌海市 法院刑事庭审判长黄艳春、检察院 公诉人李冬雨、李峰等十多人,来 到她家非法开庭。二零二三年二月 二十四日,魏秀英被凌海市法院枉 判五年,勒索罚金一万元。二零二 三年四月十九日,锦州市中级法院 非法维持原判。

二零二三年十一月二十二日上午,凌海市公安局七、八名警察带救护车来到魏秀英家,将她强行带走,说是检查身体,并拒绝家属行情同。当时警察揪着魏秀英的大女们的头发往墙上撞,边撞边叫:"你想上告?你倒是告啊,喂,赶紧你们走告?你倒是告啊,喂,赶紧你吓唬人,光身子我也不怕。"当家你听唬人,光身子我也不怕。"当家你听唬人,光身子穿一件单布衫。经医院检查,她有六项指标严重不合格,收缩压高达 230mmHg。

二零二四年八月二 (转下页)

(接上页)十日,凌海市检察官李峰和金城社区书记柴缙来到魏秀英家,说是给她重新办理"保外就医"手续,逼迫她丈夫在三张单子上签了字。

二零二四年十一月二十七日晚 十点左右, 76岁的魏秀英,在中 共邪党长期的骚扰、威胁等迫害 下,含冤离世。

案例 3、遭四年非法追捕 辽宁 北镇市 83 岁老太崔亚军去世

辽宁锦州地区北镇市 83 岁的 法轮功学员崔亚军老太太,被迫流 离失所,被非法通缉四年。她身体 出现严重病态,于二零二四年十二 月回到家中,到家时北镇的警察已 经等她多时了。当晚家人把老人送 到医院,被告知无法救治,她回到 家中时二名警察也在她家中看守。 崔亚军于十二月二十二日含冤离 世。

三、部分非法判刑案例 案例 4、辽宁省大连市法轮功学 员王建、杨淑玉被非法判刑

二零二四年十一月二日,辽宁省大连市法轮功学员王建、杨淑玉再次在甘井子法院被非法开庭, 王建被非法判刑四年,杨淑玉三年。

二零二四年二月二十三日上午,在法轮功学员杨淑玉家,王建被大连市沙河口区李家街派出所警察绑架。王建被绑架后,警察将他家洗劫一空。同时被绑架还有杨淑玉、张玉梅、董月春等,共五位法轮功学员。杨淑玉和王建被非法关押到大连市看守所。王建在看守所里绝食反迫害,不配合警察任何要求,曾生命垂危,被送进医院的ICU(重症监护室)抢救。但警察仍拒不放人。

案例 5、沈阳市刘国华遭警察刑讯逼供十二小时折磨 被枉判一年半

沈阳市 58 岁的法轮功学员刘 国华,二零二四年三月六日七时三 十分许在乘坐出租车途中向司机讲 真相,并用真相币支付车费,遭人 恶告。三月六日上午九点,刘国华 在单位被沈阳市大东公安分局国 保、大东门派出所警察绑架并抢劫 手机、银行卡、身份证等私人财 物。刘国华遭到警察刑讯逼供,从 早上九点至晚上九点,两手上下背 铐于身后(苏秦背剑姿势)被折磨 十二小时。



酷刑示意图: 苏秦背剑: 把人 的双手臂背在后面用手铐铐住, 恶警抓住铁链踩住法轮功学员后 背, 用力往上拽, 痛苦至极。

三月二十九日,刘国华遭大东 区检察院非法批捕。六月二十八日 被非法起诉至沈阳市大东区法院, 后被枉判一年半,勒索罚金五千 元。他现被非法关押在沈阳第一监 狱迫害。

案例 6、沈阳法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦被非法判刑

沈阳市法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦二零二四年二月二十八日,被大东区法院非法庭审。二零二四年三月二十七日,三人被冤判,于桂春八年冤刑、勒索罚金五万;李咏梅五年冤刑、勒索罚金三万;张玉锦四年半冤刑、勒索罚金两万五千元。三人已上诉到沈阳市中级法院。

于桂春(72 岁),家住沈阳 市浑南区;李咏梅(52 岁),沈 阳市沈河区法轮功学员;张玉锦 (80 岁),沈阳理工大学退休副 教授。据派出所警察讲,三位法轮 功学员已被手机监控、跟踪半年之 久。于桂春二零二三年三月起就被 跟踪(自己不知道)。

二零二四年二月二十八日,三 位法轮功学员在大东区法院遭非法 庭审。张玉锦当场拒绝法庭指定的 律师,自己从多角度证明法轮功于 国于民有百利而无一害的事实。三 位当事人都为自己做了无罪辩护, 庭审只进行一个半小时就匆匆结束 了。二零二四年三月二十七日,三 三人被冤判。

四、部分绑架案例

案例 7、日本法轮功学员呼吁释 放被中共非法关押的亲人

明慧网报道,二零二四年十月 十二日,日本多名法轮功学员在中 国驻东京大使馆前要求中共立即释 放其在中国被非法关押的亲人。

日本横滨市的法轮功学员刘月 (通用名:刘希月)说:"以辽宁 省公安厅厅长郑艺为首,滥用职 权,执法犯法。在没有逮捕证及搜 查证情况下,指使下属对法轮功学 员刘聪非法抄家、抓捕。刘聪现被 非法关押在辽宁省葫芦岛市看守 所,至今为止整整三个月。"并 且说:"真心希望他们不要再害人 害己。立即释放我妹妹刘聪,立即 释放所有被非法拘留的法轮功学 员。"



二零二四年十月十二日,逗 子市议员丸山治章 (左二)、刘 希月女士 (右一)在中国大使馆 前宣读抗议信。

日本议员丸山治章在劝告信中 敦促中共尊重人权,要求立即停止 对法轮功学员的迫害,并呼吁立即 释放所有被非法关押的法轮功学 员,并在采访时说:我们会继续努 力,让这种悲剧尽快停止。没有良 知的政府会很快垮台的。

她说每天都在想能做些什么来 营救妹妹,每当她想到妹妹,心就 象被刀割一样痛。刘希月还说: "我妹妹在以前被非法审判,服刑 四年后释放时,曾被迫接受血液检

四年后释放时,曾被迫接受血液检查。鉴于妹妹的年龄,我非常担心她会成为活摘器官的目标。"她希望更多的日本人了解法轮功学员遭受的迫害。支援营救包(转下页)

(接上页)括她妹妹在内的法轮功 学员。

案例 8、辽宁清原县五位法轮功 学员王南方等面临司法迫害

二零二四年七月十二日清晨, 辽宁省公安厅、抚顺市公安局伙同 清原县公安局警察,绑架了清原县 十一名法轮功学员,家中大量私有 财物被警察抢走,家被翻的一片狼 藉。其中王南方、王泽星、周树 友、胡凤菊、胡明丽五位法轮功学 员被非法批捕。

其中五名法轮功学员被非法 "取保候审",陆续回家。十月十四日下午,被"取保候审"的五名 法轮功学员,刘海涛、王国忠、黄 玉萍、李淑芹、莱春莲,被抚顺望 花区检察院非法传唤审讯,挨个又 做了一次笔录。有的被告知,准备 找律师,有的不让外出。此五名法 轮功学员被清原县公检法构陷,预 谋非法庭审。

案例 9、辽宁省公安厅国保大队 下达命令:七旬女老师孟庆洁 被非法批捕

沈阳市七旬法轮功学员孟庆洁 女士二零二四年七月十二日早上被 沈阳沈河分局国保大队、东陵派出 所警察绑架、抄家。二零二四年八 月十六日获悉,孟庆洁遭沈河区检 察院非法批捕,面临司法迫害。

孟庆洁于一九五三年出生,退 休高级教师,勤恳工作三十余年,

* * * * * * * * * *

沈阳简讯

沈阳市辽中区检察院图谋关 押迫害 88 岁善良老太梁淑智

沈阳和平区 88 岁法轮功学员 梁淑智老人的家人,日前收到沈阳 辽中区检察院张姓检察官电话,说 这两天还是要"见一下"老人,如 果看身体适合就继续安排关押。

梁淑智老太太家住沈阳市和平 区三亚社区,是一位慈祥的老人。 她曾被权威医院确诊为鼻咽癌,尽 管她自己也是做医务工作的,也没 有回天之术,于是她提前退休了。 因此积劳成疾,常年患有高血压、心脏病、冠心病、眩晕症等疾病。一九九七年,孟庆洁开始修炼法轮大法,按照"真、善、忍"的标准做好人,不仅各种病症消失,更明白了生命的意义。

然而,自从江泽民利用国家公 共权力迫害法轮功,孟庆洁接二连 三遭到绑架、拘禁、劳教、非法判 刑六年,非法关押二十多年。被剥 夺高级教师职称以及退休金、养老 金等一切退休待遇。孟庆洁的爱人 也因为她的信仰被提前降职,被 "退休"。

如今老人已经七十多岁,再次 面临司法迫害。据说是辽宁省公安 厅国保大队下达的命令。

案例 10、辽宁公安厅操控朝阳 市警察跨省绑架善良人 继续 伪证构陷

二零二四年五月十一日,在辽宁省公安厅的指挥下,辽宁省朝阳市公安局统一行动,绑架七十多名法轮功学员,并且在内蒙古赤峰市,跨省绑架朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇,及内蒙古赤峰市兰清中、胡秀丽夫妇,及内蒙古赤晓明、张凤侠(张凤霞)夫妇。当天早晨,田鹏飞正要送五岁的小儿个便衣突然蜂拥而上,给他铐上手臂。孩子吓得哇哇大哭,不求警措,五岁的孩子竟当场跪下求警

她一九九六年修炼法轮大法后,很快所有的病都消失了。为了让更多的人能够得到法轮大法的福祉,梁淑智告诉人们法轮功真相。二零零二年,梁淑智在贴真相传单时遭绑架、构陷,被非法判刑三年,关入辽宁省女子监狱。

二零二一年六月八日,和平区 国保大队、马路湾派出所警察闯到 她的家中,绑架了她,并抢走她家 中电脑、打印机、大法书等私人物 品。因家人极力作保,梁淑智被 "取保候审",当天回家。但和平 区国保大队警察将梁淑智老人构陷 到沈阳市辽中区检察院,之后,辽 察: "不要抓走爸爸!" ……

朝阳警察抢走贺红军、付文辉 夫妇的 11 万元现金、惠普复印机 一台;抢走兰清中店里现金 31 万 元,抢走兰清中店里用来做生意的 设备。

此次蓄谋已久的绑架,造成数十个家庭陷入苦难,正常的生活被破坏,生意也无法经营。善良人被关入监牢,遭受肉体与精神迫害,牵动亲人生活,使原本正常的社会陷入混乱。作恶者泯灭天理良知,不择手段,制造伪证,拼凑案件,跨省掠夺钱财,为把更多人塞入案件,还在追加伪证。

在中共邪党对法轮功学员长达 26 年的残酷迫害中,对被绞进镇 压机器中的各级工作人员来说无疑 是巨大的道德考验。其中许多人明 白善恶,在执行恶法的过程中"枪 口抬高一厘米",从而给自己留下 了好的未来。但是也有许多人为眼 前小利昧心作恶,造业深重,向毁 灭一路狂奔。

奉劝郑艺和那些还在参与迫害 法轮功的中共帮凶:赶快清醒,别 再执法犯法一路到黑。天网恢恢,

疏而不漏,你们的一切罪行都已记录在案。 停止迫害,真心忏悔, 将功赎罪,是唯一出 路。留给你们的时间 不多了! ◇



恶人郑 艺

中区检察院和平区国保大队合伙将 她构陷到辽中区法院。梁淑智老太 太二零二三年三月被非法判刑三 年、勒索罚金两万元,因为身体原 因,看守所拒收。

* * * * * * * * * *

沈阳市迟恩宏被非法关押在 沈河区看守所

沈河区法轮功学员迟恩宏于二零二五年四月十六日被沈河区国保、滨河派出所警察绑架、抄家。 当天一起被绑架的迟恩宏老伴张玉清因身体原因于次日回家、目前遭非法监视居住。迟恩宏现被非法关押在沈河区看守所。◆